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Krajina podél plavebního kanálu by se měla stát je-
dinečným místem návštěv a procházek, které obo-
hatí upravený přírodní charakter parku Stromovka 
a divoký neuspořádaný ráz Císařského ostrova 
o nový umělý a výrazný prvek aleje. Vzrostlá alej 
přinese do místa řád a klid a zapojí do krajiny břehů 
nová inženýrská díla mostu a lávky překonávajících 
plavební kanál v potřebné zvýšené úrovni. 

Na straně Stromovky chceme uvolnit pohledy 
z parku směrem k plavebnímu kanálu a zpřístupnit 
jeho břeh. Most s estakádou ramp proto zarovná-
váme do osy nábřežní komunikace Za Elektrárnou 
a neprostupný těžký val nahrazujeme průchodem 
k vodě. Volný prostor pod nájezdovými rampami 
může obohatit návštěvníky parku o nové zážitky 
a přinést jim osvěžení z dobré kávy nebo posezení 

u vody. Velkorysá mlatová plocha pod korunami 
stromů vyzývá ke společnému kontaktu a hrám. 
Pobyt u plavebního kanálu je novou událostí.

Lávku pro pěší a cyklisty stavíme logicky v prodlou-
žení osy ve směru od Trojské lávky jako pohybli-
vou, zdvižnou. Zvýšená úroveň lávky překonává 
nábřežní komunikace na obou březích a vyvolává 
potřebu prodloužení nástupních ramp jak ve směru 
Stromovky, tak i na Císařském ostrově. Závazné 
parametry zadání soutěže bohužel neumožňují 
přirozené protažení rampy v ose přístupu k Trojské 
lávce, které by bylo logické a bezkonfliktní.

Lávka může být vybudována v první etapě před no-
vým mostem, ocelová konstrukce v obou případech 
umožňuje zrychlenou montáž vcelku z pontonu. 

Nábřeží kanálu budou lemována různě dlouhými 
úseky dvojřadých stromových alejí z velkých stro-
mů s rozložitými korunami. Dvojřadé stromové 
aleje vytvoří nový obraz kulturní krajiny plavebního 
kanálu s koncipovanými větrolamy, dají mu funkční 
a esteticky výrazný nový krajinný fenomén. Doporu-
čujeme zpevnit oba břehy liniovými výsadbami
 z dlouhověkých letních dubů. Aleje z dubů navr-
hujeme doplnit ve druhé řadě rychle rostoucími 
vzrůstnými stromy z domácích topolů černých, 
šedých a bílých. Jednodruhové různě dlouhé řady 
topolů a dubů budou prostřídány tak, aby při jejich 
budoucích obměnách nebyl narušen celkový obraz 
nábřeží lemovaných stromovými alejemi.
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